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Čakajoči
in nezasedena
mesta

Kljub številnim novim vrtcem v naši občini smo glede
na odstotek zajetih otrok v organizirano varstvo med
Ijubljanskimi občinami še vedno na zadnjem mestu V
vrtcih ali varstvenih družinah je skupno 3.464 predšol-
skih otrok ali 44,3 odstotka vseh predšolskih otrok v
občini. Na prosto mesto v vrtcu čaka 1.209 malčkov -
vendar moramo obenem takoj na začetku povedati, da
je v naših vrtcih 91 nezasedenih mest.

Ta podatek je predvsem presenetljiv zato, kerstarši.
ki čakajo na prosto mesto v vrtcu za svoje otroke, niso
zainteresirani za ta prosta mesta, čeprav vrtci, kjer je
»praznina« niso tako oddaljeni Še več. Naša združena
vzgojnovarstvenaorganizacija jim jeponudila brezpla-
čen prevoz za otroke s kombijem, vendar odziva ni bilo.
Člani našega izvršnega sveta so se zato zavzeli za

odločitev, da ta prosta mesta ponudimo staršem v
drugih Ijubljanskih občinah, saj se v tem - pa tudi v
drugih - primeru ne moremo zapirati v občinske meje.

Posebno vprašanje so varstvene družine, ki jih ima-
mo trenutno v občini 18, vanje pa je vključen 101
malček do tretjega leta starosti. Ne moremo mimo
dejstva, da položaj varuhinje na domu še vedno ni
izenačena s položajem varuhinje v vrtcu Poleg odda-
Ijenosti od matične enote in s tem otežkočenim peda-
goškim sodelovanjem so varuhinje na domu prikrajša-
ne za del osebnega dohodka, saj jim minulega dela še
vedno niso priznali. In ne nazadnje so s spremenjenim
delovnim časom dobile še eno težavo več. Avtomatično
se jim je namreč podaljšal delavnik, možnosti za po-
moč pa nimajo. Prav tako je težko v varstvenih druži-
nah takrat, ko varuhinja zboli ali takrat, ko imadopust.
Mesto v vrtcih je namreč težko najti.

Na problem osebnih dohodkov v vrtcih so člani naše-
ga izvršnega sveta že pred časom opozorili. So namreč
zelo nizki, saj so v lanskih devetih mesecih delavci
dobili povprečni DD 11.726 dinarjev. Pri tem pa mora-
mo upoštevati, da je kvalifikacijska sestava delavcev v
naših vrtcih precej nevzpodbudna - posledica je tudi
nizek povprečni osebni dohodek

Le polovica ima ustrezno
izobrazbo

Od 161 vzgojiteljic za prvo in drugo starostno stop-

njo je imela konec minulega leta le dobra polovica
ustrezno izobrazbo in opravljen strokovni izpit - ven-
dar je brez strokovnega izpita med 75 vzgojiteljicami
tudi zajetih tudi 53delavk, ki so bile ob koncu minulega
leta pripravnice. Od 151 varuhinj je bilo le 27 takih. ki
so imele narejeno šolo za varuhinje, štirl izpolnjujejo
pogoje za opravljanje svojega dela na podlagi zakon-
skih predpisov, ostale pa so imele srednjo izobrazbo
druge smeri ali neustrezno izobrazbo

Posebno vprašanje pa je izobraževanje varuhinj v
srednjem usmerjenem izobraževanju, kjer je za to delo
predvideno dvo-letno šolanje, kar pomeni. da bodo
dekleta, ki bodo šolo končala, stara 16 let To pa
pomeni, da bodo morala čakati še dve leti. predno se
bodo lahko zaposlile na delovnem mestu. za katerega
so se izšolale. V enem od določil zakona o vzgoji
predšolskih otrok namreč piše, da sme biti varuhinja
stara najmanj 18 let.

Visoka obolelost malčkov
Med zaskrbljujočimi podatki je tudi visoka obolelost

mglčkov v naših vrtcih, saj jih vsak dan zaradi bolezni
manjka slaba tretjina. Poleg tega. da bolezen slabo
vpliva na razvoj otrok, moramo upoštevati tudi dejstvo.
da tako visoka obolevnost otrok slabi tudi delo v delov-
nih organizacijah, saj mora skupaj z otrokom doma
ostati tudi eden od staršev.


